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Luis Reinaldi, poeta, cantautor y compositor nacido en Jujuy y radicado desde 1988 en la Provincia de Tucumán. Inició su tarea de composición de obras desde el año 1.985 realizado sus primeros estudios de canto en los talleres de la Universidad Nacional de Jujuy. Desde 1989 trasladó su domicilio definitivo a la Provincia de Tucumán, siendo ésta la base de su carrera como intérprete. En 1992, realizó cursos de canto y vocalización con la reconocida cantante Susana Rinaldi, quien lo invitó a participar junto a ella en su recital de Plaza Independencia. Realizó recitales en el Centro Cultural Virla, Teatro Alberdi y Teatro San Martín. En la provincia del noroeste argentino donde también recibió el reconocimiento por la organización de certámenes para folcloristas jóvenes, desplegó su arte además, integrando la delegación que representó a Argentina en el FESTIVAL INTERNACIONAL DE LOS PUEBLOS DEL MUNDO, llevado a cabo en España, país en el que además sobresalió por la composición e interpretación de su obra “Cuando mire hacia España”, escrita durante la gira y dedicada a los pueblos del país anfitrión. Además se destacó por su participación en radioteatros en la radioemisora Antena 8 y por composición e interpretación del tema “Estoy con vos”, para la fundación “Por la vida”. Actualmente, lleva más de quinientas obras compuestas entre los distintos géneros, además de otro tanto en letras las cuales aún no están musicalizadas.

· Año 2004 

Presentaciones en Buenos Aires, (Obelisco, Televisión, Radio, etc.)
· Año 2003

Como actividad de mayor relevancia realizó en una de las peñas más importantes de la Capital Federal y ante una sala colmada de público, la grabación "en vivo" de su disco compacto denominado "En vivo Buenos Aires". En la misma participó su grupo musical con quenas, sikus, charango, piano, percusión y accesorios y estuvieron como artistas invitados a la grabación, el conjunto Los Giménez y el reconocido guitarrista Osvaldo Lagos, con quienes grabó obras de repertorio popular. 

Luego de su presentación en el escenarios de la Feria Artesanal de Mataderos, realizó dos presentaciones en Peña “La Señalada” junto al armonicista Franco Luciani y el cantautor uruguayo “Yábor”. En la Peña Punta Tacuara lo hizo junta a Argentino Luna y el santiagueño Shalo Leguizamón. En Federación Argentina de Box junto a la Chacarerata Santiagueña. En peña La Encrucijada junto a Cuti y Roberto Carabajal. Peña anual en conmemoración del Exodo Jujeño junto a su comprovincianoTomás Lipán. Peña del Abasto, Peña Luna Cautiva, Peña La Alucinada. Encuentro anual de la Confederación de las Damas Jujeñas. Encuentro anual de las Damas de la Pcia. de Corrientes.

En cuanto a prensa y difusión fue convocado a Radio Nacional Buenos Aires en tres oportunidades,donde el pasado lunes 20 de octubre de 2003 presentó un anticipo de su trabajo “En vivo Buenos Aires” . En la TV realizó su presentación para el canal Argentinísima Satelital para el programa “Sábados Argentinos”. A esas importantes y exitosas presentaciones se suman FM Soldados en Edificio Libertador, AM 950, en el programa Espejos del Folk. Radio Folk y Radio Folklorísimo junto a J.C. Giachetti.
Ultimos logros destacados:

· Ganador del Certámen “Folclore en mi Ciudad” con dos temas incluídos en el CD de la Sub-secretaría de Cultura y Educación de la Municipalidad de San Miguel de Tucumán en setiembre de 1.997; uno de autoría propia.

· Distinción de Honor en el Festival Nacional del Limón.
· Integrante de la delegación que representó a Argentina en el Festival de los Pueblos del Mundo, llevado a cabo en España, junto a otros artistas del resto del país. En ésa ocasión, su participación tuvo especial relevancia, gracias a la composición y ejecución en vivo de la obra de su autoría “Cuando mire hacia España”, la cual se realizó mientras se desarrollaba la gira.

Año 2002:


Luego de numerosas presentaciones por los festivales de los Valles Calchaquíes, realizó un  recital de despedida en el Centro Cultural de la UNT (Tucumán), junto al cunjunto “Los Puesteros”, quienes grabaron dos obras de autoría de Luis Reinaldi en su último CD lanzado al mercado.

Año 2001:

Actualmente radicado en Capital Federal, se encuentra realizando la presentación de su trabajo “Miéntele a mi corazón”, grabado en vivo en los distintos medios de difusión de la Provincia de Buenos Aires, como así también en distintos puntos de exposición cultural, además, de un perfeccionamiento en talleres literarios contemporáneos, ya que e encuentra participando en los distintos certámenes literarios, ya sean nacionales o internacionales. 

Entre los acontecimientos más importantes se puede citar: 

· Radio Nacional: Programas : “Nacional.com.ar”; conducido por Guillermo Chávez, actuación en el Teatro Verdi, en el festival organizado por la misma entidad difusora, junto a Viviana Careaga y los Condorkanki, La Chacarerata Santiagueña, Lucía Ceresani, entre otros, y el programa Provincianos en Buenos Aires.

· Canal CVT: Programa “El cantar de los cantares”, conducido por Horacio Bayon, Junto a Horacio Banegas, Los Carabajal, y Argentino Luna.

· AM Mi País, conducido por Horacio Mena; FM Folclorísimo,  en  el programa conducido por Carlos Giachetti. Radio Folk, en programa conducido por Shalo Leguizamón. Y muchos medios radiales más.

· Actuaciones en “Peña La Señalada” (Teatro Verdi) como artista invitado en la noche de César Isella y otras peñas de prestigio en Capital Federal.

· Participación en el Iº Certámen Internacional de Literatura “José Martí”, obteniendo “Mención de Honor” por haber sido finalista en el mismo. Otra “Mención de Honor” en el Certámen Internacional de Poesía y Cuento organizado por el Grupo Editor de Escritores Artentinos.

· En el mes de noviembre, el conjunto folclórico Los Puesteros de la Provincia de Tucumán, hizo la presentación de su disco compacto, en el que incluyeron dos obras de Luis Reinaldi: “Crepúsculo Jujeño” y “¿Cómo Puede?”

Año 2000:

· Actuaciones en Capital Federal en los siguientes eventos: Exposición de las Fepyme, Feria Artesanal de Mataderos, Festival de Radio Nacional en la Federación Argentina de Box, Peña del Abasto, Plaza Ituzaingó, Festejos del Día de la Tradición en Brandsen, numerosas peñas y lugares de espectáculos de la Capital Federal y Provincia de Buenos Aires. Al igual que en el último año, tuvo participación en numerosos medios de difusión de la Provincia como ser radios AM y FM o TV, junto a exponentes del quehacer nacional como Argentino Luna, Alberto Oviedo, etc..

· En el aspecto puramente literario obtuvo “Diploma de Honor” y “Tercer Premio Nacional” en el rubro “Poesía” en los certámenes organizados por el “Círculo Literario Bartolomé Mitre” de Azul, en la Pcia. de Buenos Aires. También fue publicada su obra “Crepúsculo Jujeño” en la página de poesías de la prestigiosa revista “Folclore con Proyecto Nacional”.

· En los primeros meses del año, ha participado en el evento “Verano con Cultura” y “Setiembre Cultural”, en la Provincia de Tucumán; organizado por la Dirección de Cultura de la Provincia, como así también en los diferentes medios de difusión de Tucumán como ser: Radio Nacional Tucumán, LV7; LV12 y numerosas FM y Canales de televisión tales como: Canal 8, Canal 10, ATS, CCC. Además cabe destacar que ha sido frecuentemente invitado a participar en diferentes notas con los periódicos locales tales como: La Gaceta, El Siglo y El Periódico.

Año 1995 en adelante:

· Presentaciones artísticas en diferentes escenarios del país y de España en el Festival de los Pueblos del Mundo. Luego en Argentina, en el Festival de la Miel (San Marcos Sierra), Córdoba, Festival Nacional del Té (Campo Viera), Misiones; Roque Sáenz Peña (Chaco); De la Nuez (Mutquín), Catamarca; El Rodeo, De la Vendimia, Del reencuentro y la amistad (Tinogasta), Catamarca; Del Canto Cuyano (Villa Media Agua), San Juan; Festitermas (Rosario de la Frontera), Salta, Enero Tilcareño (Tilcara), Jujuy; Festival Nacional Austral de Folclore (Pico Truncado), Santa Cruz.

En la Provincia de Tucumán, en todos los eventos culturales, de los cuales citamos: Feria de Simoca (Simoca), Festival de la Verdura (El Mollar), Festival del Maíz (Benjamín Aráoz), De Doma y Folclore (Las Talitas), Festival Nacionald del Limón (Tafí Viejo), Expofet Tucumán y todos los medios radiales y televisivos.

· Actuación en las últimas ediciones del Setiembre Cultural, organizado por la Dirección de Cultura de la Provincia de Tucumán, llevada a cabo en las siguientes localidades: Graneros, Aguilares, Bella Vista, San Pedro de Colalao, Alberdi, Lules y Plaza Independencia; ésta última junto a exponentes como Los Tucu-tucu; el Chaqueño Palavecino y otros.
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