AMANECERES
Con todo el sol

El Grupo AMANECERES , de la Provincia de Salta, lanza su tercer trabajo discográfico "con todo el sol". 

En junio, Amaneceres presentó su nuevo trabajo discográfico "con todo el sol ", el que está compuesto por 14 temas, composiciones propias del grupo y canciones de consagrados autores como Roberto Ternán, Ariel Petrocceli y Daniel Toro. Los temas son de corte tradicional y melódico.

Amaneceres presentó "con todo el sol" en Capital Federal, en una puesta de lujo en el gran luna Park, junto a Cacho Castaña. También, a teatro lleno y con gente que escuchaba desde las calles del viejo San Telmo, Amaneceres deleitó con su música en el Caras y Caretas. Antes de volver a su Salta natal el grupo folklórico hizo presentaciones en las peñas Los Cardones, La Señalada y La Tempranera.

Amaneceres- 4 VOCES  

El grupo está formado por Juan Rueda, Sebastián Juárez, Martín Saavedra y Ariel Sanchez, junto a los músicos Facundo Burgos y Luis Villagra.

Constituido desde 1997, Amaneceres pronto grabó el primer disco "Soy salteño", y después de exitosas peñas, Facundo Toro produjo al grupo, en la placa "Salteños". Ya en el '99 editaron un compilado "Veinte para el folcklore". En un año de éxitos y sorpresas se presentaron de la mano de Daniel Toro, en el Festival de Cosquín y participaron, junto a él, en su disco.

Dueños de privilegiadas voces, desde 2002 son apadrinados por el folcklorista Zamba Quipildor y, actualmente, transitan escenarios nacionales como Cosquín y Jesús María, como también internacionales, en Chile y Bolivia.

Visite el sitio

www.AMANECERES-salta.com.ar
Contactos
Manager: Javier Valenzuela -

Teléfonos: 011 15 4174 4929 / 220 485 1462

e-mail: estudiojav@yahoo.com.ar

Prensa: Sabrina o Verónica

Teléfonos: 011 15 6747 1676 / 011 15 5760 3991

e-mail: info@5kmcomunicacion.com.ar

