Quebracho             

Música folklórica Argentina

                                Un Poco de Historia

Quebracho se  formó en octubre de 1995 en la ciudad de Las Rosas, provincia de Santa Fe. Con el correr de los años el conjunto vocal fue ganándose el respeto del público de distintos escenarios, de su provincia y otras como, Entre Ríos, Córdoba y Buenos Aires.

Estos músicos quisieron brindarle a sus seguidores no solamente un combo de canciones bien interpretadas. Muy por el contrario, ellos crean un clima distinto en cada show, con canciones emotivas y profundas, con letras y melodías sentidas, pobladas de distintos colores de voces y matices pensados para llegar al oído de la gente sin estridencias.

Su repertorio se basa en temas de distintos ritmos: zambas, canciones, chacareras, takiraris, rasguido doble y chamamé. Incursionando en arreglos y composiciones propias y de autores como el poeta Miguel Angel Morelli, Teresa Parodi, José Angel Trelles, Tarragó Ros, Chango Rodríguez y Víctor Amaya, este ultimo es integrante y arreglador  musical del grupo.

Con un sonido muy tradicional de guitarra y bandoneón y apoyado en una consistente base de bajo, percusión folclórica y cajón peruano, hoy por hoy Quebracho, es una propuesta de Santa Fe al país que canta y cuenta hechos e historias reales de un alto nivel folclórico.
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